



УКРАЇНА
м. Житомир

РОЗПОРЯДЖЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 22.08.2017 № 667

Про нагородження

Відповідно до клопотань Житомирського військового інституту ім. С. П. Корольова, військової частини А1586, Житомирського регіонального центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», управління житлового господарства міської ради та протоколу засідання комісії з питань нагородження громадян та юридичних осіб за заслуги перед містом Житомирим відзнаками Житомирської міської ради та її виконавчого комітету від 21.08.2017 № 19, рішення виконавчого комітету міської ради від 01.03.2016 № 154 «Про затвердження положення про Почесну грамоту, Грамоту, Подяку, цінний подарунок виконавчого комітету Житомирської міської ради», рішень міської ради від 21.12.2016 № 483 «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.12.2015 № 34 «Про затвердження Програми забезпечення здійснення нагородження на 2016-2017 роки», від 21.12.2016 № 491 «Про міський бюджет на 2017 рік»

1. Нагородити Грамотою виконавчого комітету Житомирської міської ради за високий професіоналізм, сумлінне виконання службових обов'язків, зразкову дисципліну, старанність у навчанні та з нагоди 26-ї річниці Незалежності України:

Пендюрина Сергія Юрійовича	курсанта 242 Житомирського військового інституту імені С. П. Корольова, солдата	навчальної групи
-------------------------------	---	------------------

2. Нагородити Подякою виконавчого комітету Житомирської міської ради за високий професіоналізм, сумлінне виконання службових обов'язків, зразкову дисципліну та з нагоди 26-ї річниці Незалежності України:

Радущинського Олександра Павловича	начальника групи служб військ Житомирського військового інституту імені С. П. Корольова, майора
---------------------------------------	---

3. Нагородити Грамотою виконавчого комітету Житомирської міської ради з виплатою грошової винагороди в сумі 300 гривень за високий професіоналізм, сумлінне виконання службових обов'язків, досягнуті успіхи в зоні виконання завдань щодо захисту територіальної цілісності України та з нагоди 26-ї річниці Незалежності України:

Пилипчука Анатолія Васильовича Мальчевського Валерія Павловича	командира I ремонтно-відновлювального батальйону підполковника мідника II ремонтної майстерні ремонтного взводу спеціальних робіт ремонтно-технічної роти I ремонтно-відновлювального батальйону, солдата
Горбунова Антон Сергійовича	майстра ремонтної майстерні артилерійського озброєння I ремонтно-відновлювального батальйону
Саламаху Олександра Вікторовича	майстра ремонтної майстерні військової частини А1586, солдата

4. Нагородити Грамотою виконавчого комітету Житомирської міської ради з виплатою грошової винагороди в сумі 300 гривень та вручити квіти за високий професіоналізм, сумлінне виконання службових обов'язків, досягнуті успіхи в зоні виконання завдань щодо захисту територіальної цілісності України та з нагоди 26-ї річниці Незалежності України:

Шевчук Любові Олексіївни	фельдшеру медичного пункту військової частини А1586 старшому прапорщику
-----------------------------	---

5. Нагородити відзнакою «За заслуги перед містом» III ступеня за високі спортивні досягнення, значний особистий внесок у розвиток спорту та з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту в Україні:

Антонюка Олега Миколайовича	срібного призера XXIII Дефлімпійських ігор 2017 року, спортсмена-інструктора штатної збірної України з волейболу серед спортсменів з вадами слуху
--------------------------------	---

6. Нагородити відзнакою «За заслуги перед містом» III ступеня за високі спортивні досягнення, значний особистий внесок у розвиток спорту та з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту в Україні:

Завіруху Ігоря Петровича	срібного призера XXIII Дефлімпійських ігор 2017 року, спортсмена-інструктора штатної збірної України з волейболу серед спортсменів з вадами слуху
-----------------------------	---

7. Нагородити нагрудним знаком «Відзнака» за значний особистий внесок у розвиток спорту, підготовку срібних призерів XXIII Дефлімпійських ігор 2017 року та з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту в Україні:

Краснощокова Олександра Олександровича	тренера-викладача з волейболу Житомирської обласної дитячо-юнацької спортивної школи інвалідів Житомирської обласної ради
---	---

8. Нагородити нагрудним знаком «Відзнака» за значний особистий внесок у розвиток спорту, підготовку срібних призерів XXIII Дефлімпійських ігор 2017 року та з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту в Україні:

Глабчука

Василя Андрійовича

тренера-викладача з волейболу

Житомирської обласної дитячо-юнацької

спортивної школи інвалідів Житомирської

обласної ради

9. Нагородити іменним годинником міського голови за високий професіоналізм, багаторічну сумлінну працю, активну громадську позицію та з нагоди 26-ї річниці Дня Незалежності України:

Безсмертного

Олександра Васильовича

голову Антимонопольного комітету України

Житомирського обласного територіального

відділення

10. Управлінню звернень та діловодства міської ради забезпечити підготовку відзнак «За заслуги перед містом III ступеня», нагрудних знаків «Відзнака», іменного годинника міського голови, Грамот та Подяк виконавчого комітету Житомирської міської ради.

11. Планово-фінансовому відділу міської ради забезпечити проведення видатків на суму 1500,00 грн. (одна тисяча п'ятсот гривень) та видатків на квіти.

12. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на секретаря міської ради Чиж Н.М. та начальника планово-фінансового відділу міської ради Борецьку Н.В.

Міський голова

С.І. Сухомлин